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Donacija Udruženju mladih sa hendikepom i korisnicima usluga Narodne kuhinje

  

 Humanitarna fondacija „Banka Hrane“ Podgorica je u saradnji sa firmom Bar-Kod kao
donatorom, isporučila preko 100 kg sira trapista, članovima Udruženja mladih sa hendikepom
Crne Gore i korisnicima usluga Narodne kuhinje pri hramu Hristovog vaskrsenja.

  

Svjesni činjenice da mladi sa hendikepom u Crnoj Gori veoma teško dolaze do posla, pa samim
tim su najčešće u stanju socijalne potrebe, Banka Hrane se odlučila da ovu donaciju dodijeli
njihovom Udruženju iz Podgorice, kao i korisnicima Narodne kuhinje pri hramu Hristovog
vaskrsenja, kojima je Banka Hrane i ranije donirala hranu kao, zaista egzistencijalno
najugroženijima u Crnoj Gori.  

  

Banka Hrane se trudi da svojim humanitarnim akcijama obuhvati različite kategorije socijalno
ugroženog stanovništva i da im doniranjem hrane olakša sumornu svakodnevnicu. Takođe se
trudimo da naše donacije stignu do najugroženijih u svim opštinama u Crnoj Gori. Ovoga puta
smo se odlučili za Podgoricu kao Glavni grad, u kojem je i najveći broj socijalno ugroženog
stanovništva.

  

Ponovo apelujemo na potencijalne donatore (uvoznike, proizvođače, maloprodajne objekte,
veletrgovine...) da doniraju osnovne životne namirnice i da time pomognu svoje sugrađane.
Takođe pozivamo i druge privatne subjekte da pomognu radu Banke Hrane Podgorica kako
bismo našim budućim akcijama stigli do svih onih kojima je pomoć u hrani potrebna. Naš slogan
„Hrana je život! Ne rasipajte, već donirajte!“ ukazuje na to da se ogromne količine hrane bacaju,
a da na drugoj strani imamo oko 50.000 stanovnika u stanju socijalne potrebe. Njima naša mala
pažnja znači dosta, pa zato apelujemo da nas bude što više u borbi protiv gladi i siromaštva, jer
samo sa udruženim institucijama sistema, privatnim i javnim sektorom, nevladinim
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organizacijama, a i sa samim građanima, možemo se ozbiljno suočiti sa ovim problemom.

  

Press služba Banke Hrane

  

{gallery}/galerije/galerija_24{/gallery}

 2 / 2


